

小哥俩溺水 被捞上来时气息全无

两人是堂兄弟,一个昨天刚满4周岁一个才3岁半,目前仍在医院抢救

快报讯(记者 李绍富)“刚吃完饭,我还在收拾碗筷,两个小家伙掉屁股就走了,我发现孙子不见了,赶紧追了出去,哪知道追岔了路,他们要是有个三长两短,以后我怎么活哦……”昨天下午,在溧水县人民医院重症监护病房门口,一位老奶奶不停地抹眼泪,她的两个小孙子结伴外出玩耍时,不慎掉进水塘,目前仍然昏迷不醒。

昨天下午,溧水县人民医院住院部二楼的重症监护病房门口挤满了人,他们都在等待两个溺水小孩的抢救结果,希望奇迹能发生。“都是我不好,没看好你们,医生,你们一定要把他们抢救过来啊!”重症监护室门口,一个年过六旬的老太太泪流满面。据介绍,老人是出事小孩的奶奶。两个小孩都姓秦,是堂兄弟,家住溧水天生桥风景区附近。由于两个小孩的父母都在当地一家工厂上班,爷爷也去世好几年了,所以平时哥俩由奶奶照顾。

昨天下午1点左右,祖孙三人一起吃过中饭,奶奶嘱咐两个孙子不要到处乱跑后,便开始收拾碗筷和打扫厨房。“老人家进厨房没几分钟,出来发现两个孙子不见了,便赶紧寻找。”据小孩的舅舅介绍,没想到,两个小孩往村里洗衣服的水塘方向跑了,可老人家却往平时两个小孩喜欢跑的方向去寻找,这样就走岔了。奶奶在另一个方向找了好几分钟,也没见到他们的身影。

“就在老太太四处寻找时,村里的水塘那边传来了喊声,说是水塘里漂着两个小孩,老太太急了,赶紧跑过去。”小孩的舅舅称,老太太赶过去后,两个小孩已被闻讯赶来的村民从水塘里救了上来。不久,120急救车赶到,急救人员发现两个小孩已没了呼吸和心跳,立即现场采取急救措施,等心跳有了复苏迹象后,立即送到医院进一步抢救。

据溧水县人民医院重症监护病房的医生介绍,两个小孩送到医院时,心跳都比

较微弱,一点呼吸都没有。医院调集了精干医护人员全力抢救,但两个小孩还是昏迷不醒,一点呼吸也没有。“按照目前的状况看,两个小孩溺水时间应该在10分钟以上,现在一点呼吸都没有,心跳也比较微弱,全靠呼吸机维持生命。”一位医生称,两个小孩目前十分危险,即使救过来,恐怕也会有严重的后遗症。

“我是大孩子的爸爸,小的一个是我弟弟家的孩子,我们家就兄弟俩,而我们两兄弟都只有一个独生子,以后的日子可怎么过啊!”重症监护病房门口,一位看上去30多岁的男子强忍住泪水,他告诉记者,他的孩子昨天刚满四周岁,而他弟弟的孩子才三岁半。男子的弟弟瘫坐在病房门口的凳子上,泪水在眼眶里直打转,紧盯着重症监护病房,希望那边能传出好消息。

截至记者发稿时,两个小孩仍处于昏迷状态,医院仍在全力抢救。

(周先生报料奖80元)



昨天,在东吴遗址公园附近,一个小孩在树上攀行,没有任何的安全措施,十分危险。希望家长一定要对孩子们加强安全教育,防止发生意外。
快报记者 施向辉 摄

租来房子再出租 两个月骗了两万多

两名无业青年,先用短期租金租来住房,再用伪造的身份证、房产证等,以房主的身份将房子出租,一次性收取长期的租金。利用这个办法,他们在两个月内轻松骗到几万元。近日,两人因涉嫌诈骗罪,被南京市鼓楼区检察院批准逮捕。

网上学来诈骗手段

刘军今年23岁,安徽省颍上县人,几年前在南京做些小生意,由于经验不足,欠了不少钱。在债主的催促下,刘军每天挖空心思想要弄钱。今年7月,刘军在网上看到有人靠租房骗钱的事情后,认为这是一个赚钱的好办法。不过,他一个人有些不敢,便找到了朋友于海龙(浦口区人,23岁),将自己想好的计划告诉了对方。于海龙也是总缺钱,犹豫一阵后还是答应了。两人商量好,一

与房东见面,另一人与租房人见面并收房租。刘军知道自己水平不高,便专门在空白合同上练习签合同的内容,防止到时候露馅。

接下来,他们开始从网上寻找房源。6月30日,于海龙先找到了一套位于莫愁东路的房子,付了500元定金便拿到了钥匙。然后,他们先熟悉了一下房子,接着就在网上发布租房消息,租价为每月2000元。

租房骗局来钱快

为谨慎行事,刘军还专门购买了一张手机卡,并买了一张假身份证。两天后,果然有人前来看房,是几个刚入学的大学生,他们因为社会经验不足,根本没有看房产证和身份证,便签了合同。刘军心中暗喜,当场草拟了一份合同,签完字后将钥匙交给对方,同时拿到了租金8800元。

这笔钱大多数被刘军拿去还债了,所剩的不多,也被很快花完。第一次行骗如此顺利,刘军和于海龙决定再干几回。说来也巧,他们在网吧里捡到一张居民身份证,他们决定把它当作行骗的道具。

7月8日,刘军在网上租房信息中找到了一处位于丹凤街的房子,当天就联系好,然后付给房东450元定金。房东在刘军的要求下,先将钥匙交给了他。接下来,刘军跟于海龙按照第一次的经验,发布租房信息。不过,这一次联系他们的租房人非得要看看房产证和身份证。为此,刘军花了300元做了一套假房产证,并顺利地签了合同,从租房人手里拿到房租13700元。

生意失败再行骗

手上有了点钱,他们决

一脚踩空 8龄童掉进窞井

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,在秦淮区信府河11号,一个8岁女童走到一处窞井边时,一脚踩空掉进井内,险些将87岁的奶奶也带进去。幸运的是,路人发现后,将她及时救出。

出事的地点位于一处道路施工围挡内,昨天下午1点左右,记者来到距事发地点20米的路边,8岁女童丹丹(化名)正躺在奶奶的怀里,眼角挂着泪珠。在她身旁的地上,晒着已经湿透的外套和鞋子,满是污迹,散发着臭味。丹丹的奶奶说,当时她拉着孙女的手,走到家附近的小路边,突然孙女脚下一滑,接着将路边的一块小木板踩翻了,木板下是窞井,孙女摔进窞井里,险些将她拽进窞井里。

突然的一幕把老太太吓得不轻,她趴在井口往下看,孙女已经倒在窞井内,半米深的污水没过她小半个身体。巧的是,此时一名市民正好路过,他立即伸出手,让丹丹站起来,将她拉了上来,见丹丹无恙,这位好心市民便悄悄离开了。

在现场,记者见到盖住窞井的是一块小木板,厚度与一本薄书相当,中间位置已经断了。“这块板子盖在这里已经好长时间了,太危险了!”附近居民称,窞井旁的小路是围挡内的20多户居民的必经之路,不知这处窞井到底归谁管。

在记者的联系下,市政部门工作人员赶到现场。工作人员称,这个窞井属于信府河11号房子的产权单位,他将立即向区政府汇报,让产权单位立即采取安全措施,并处理好女童落井事故。

(陈先生报料奖50元)



想点菜,看光盘

光盘菜谱,您没见过吧?昨天在南京江宁的一家酒店内,平日里摆放在饭桌上的纸质菜谱变成了光盘,颇有创意,不过要想看清楚上面到底写的啥菜名,可得拿起来放在眼前仔细看。

快报记者 洪波 摄

太惊险! 轿车冲上公交站台撞倒老人

快报讯(记者 顾元森)昨天晚上6点多,一辆轿车在行驶至中央北路111号附近时,突然失控撞倒路边的公交站台上,将一位老太太当场撞倒,不少路人吓得目瞪口呆。

当时,这辆轿车刚刚驶出附近一家加油站,没想到,车子突然冲到马路中央,撞断路中央的护栏后,又冲到对面车道的一辆小货车前。当时小货车正常行驶,驾驶员措手不及,被撞得整个车身转了45度,猛踩刹车才将车子停下。但轿车并未停下,一下子又冲到路边的公交站台。这个公交站台是15路、69路的停靠

站,当时有不少乘客在等车,一位老太太当场被车撞倒地。幸运的是,轿车并未撞到其他乘客。撞倒老太太后,轿车停了下来,一名30多岁的男子从驾驶室跑出来,脸色煞白,被眼前一幕吓住了。

有路人报了警,警察很快赶到现场,老太太被紧急送往医院救治。不少围观者称,驾驶员身上没有酒气,不太可能是酒后驾车。从现场情况看,他可能是误把油门当成了刹车。

截至记者发稿时,受伤的老太太仍在接受抢救。目前警方正对此事做进一步调查。

(朱先生报料奖50元)

太狠心! 男婴雨中被弃险被冻死

快报讯(记者 钟寅)前晚8点半,市民在中华路秦淮区中医院门口发现一个被遗弃在路边的男婴,在雨中,男婴的啼哭声令人揪心,“这爹妈也太狠心了,下雨天就把小孩这样扔在路边,要是没人发现,不得冻死啊!”

前晚8点半,小雨淅淅沥沥地下着,中华路秦淮中医院门口放着一个包裹,一阵婴儿的啼哭声引起了路人的注意。“好像是弃婴啊!”市民尹大妈急忙喊来医院保安魏师傅,魏师傅打着手电凑上前,打开包裹,发现里面果然是一个未满月的男婴。这时,不少市民都

凑了上来,一位中年女士当场表示想要收养。可在场的人都认为这样不妥,“收养也得有正规手续,给你这样抱回家,连户口都办不上,孩子以后怎么上学呢?”

由于室外气温较低,孩子冻得脸色有些苍白,魏师傅将小家伙抱进医院。经医生初步检查,孩子身体健康,可能才出生几天。几分钟后,110民警接警赶到现场,将孩子送往南京市儿童福利院。警方表示,弃婴涉嫌犯罪,希望孩子的家长能及时悔改,领回婴儿,同时希望知情市民向警方提供相关线索。(钱先生报料奖40元)

太冲动! 女子为情所困厕所闹自杀

快报讯(记者 钟寅)“他不接我电话,我不想活了!”昨天下午5点半,侯家桥消防队旁的一个公厕里,一名年轻女子一手拿着白酒瓶,一手拿着裁纸刀,声称要自杀。110民警赶到现场后,进行安抚劝导,伺机夺下刀子,随后将她送上警车。

昨天下午5点半,在侯家桥的一个女厕里,两位正要如厕的大妈听到有哭泣声,她们往后面一看,一名二十多岁的女子,一手拿着白酒瓶,一手拿着裁纸刀。“姑娘,别想不开,有话好说!”大妈话刚出口,女子立即情绪激动地喊道:“不许过来,不然我就自杀!”两位

大妈一看劝阻无效,只得退到外面报警。很快,110民警赶到现场。据了解,这名女子与一名陈姓男子产生感情纠纷,对方拒绝接她电话,她非常伤心。“只要他能接我电话,我就放下刀子。”女子要求警察帮她打电话给男方。

民警趁此机会,假装打通了电话,让女子接手机。当女子刚伸出手,民警一把拉住她的手,旁边的老大妈也来帮忙,几人合力夺下裁纸刀。此时,女子的左手手腕已经被划出一道伤口,而大妈在夺刀的过程中也划破了皮。随后,女子被送上警车,前往医院缝合伤口。

(报料奖40元)

(文中当事人为化名)
通讯员 李国田 小剛
快报记者 吴杰